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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de abril de 2024, reuniram-se às 17:15 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Março/2024 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a 
reunião o Sr. Presidente apresentou o extrato de rentabilidade referente ao mês de 
Março/2024 acompanhado do relatório da consultoria financeira. Quanto ao mês em 
análise foi apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 
1.615.779,92 e variação patrimonial negativa de R$ 197.037,23 fechando o mês de 
Março/2024 com patrimônio total de R$ 219.182.462,11. Mais de 90% da variação 
negativa decorreu da renda variável "local". No que concerne à renda variável 
temos que: "Em março, o Ibovespa apresentou desvalorização de 0,71% em relação 
ao mês anterior, fechando aos 128.106 pontos. No ano, a queda acumulada é de 
4,53%. A performance no mês é explicada, sobretudo, pelo ajuste nas expectativas 
em relação ao início do processo de jlexibilização monetária nos EUA"- Boletim 
RPPS — Caixa Março 2024. Em contrapartida, o segmento exterior performou 
positivamente em mais de R$ 150.000,00, sendo que o mês de março foi marcado 
por ganhos nos principais mercados acionários globais, sendo que, o índice Ibovespa 
desvalorizou em contraste com o desempenho das principais bolsas globais. 
Destacou o Sr. Presidente que, no mês em análise a meta foi superada em 0,11. 
Ainda foi esclarecido pelo Sr. Presidente que mensalmente serão apresentados dois 
relatórios da Consultoria Financeira, considerando a segregação de massas. Na 
oportunidade foi apresentado um relatório financeiro do Fundo de Capitalização e 
outro consolidado, o que inclui o patrimônio e rentabilidade do Fundo de Repartição 
e da Taxa de Administração. Em continuidade à reunião foi informado pelo Sr. 
Presidente quanto ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, 
tratando do cenário econômico e demais informações referentes ao mercado 
financeiro, bem como, relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da 
carteira de investimentos: BANCO BRADESCO: Enfoque Macro Semanal, 
Perspectiva Macro, Retrospectiva Econômica Mensal, Video Mensal — Cenário 
Econômico e Perspectivas de Investimentos para RPPS, Evento Bradesco Asset, 
RJI: resumo Semanal: de 18.03.2024 à 19.04.2024, Carta Mensal Março/2024; 
CEF: Boletim RPPS Março/2024; LDB: Relatório de Cenário Macroeconômico 
Primeiro Trimestre de 2024. Relatórios de Gestão: Piatã e Fundo Incentivo I. 
Prosseguindo nos assuntos relacionados à carteira de investimentos foi apresentado 
o Comunicado do FUNDO PIATÃ informando a realização de amortização em 
favor dos cotistas no valor de R$ 500.000,00, na proporção de cada participação, 
referente à venda dos imóveis de Camaquã/RS. Consoante termos do comunicado, 
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em 5 de abril de 2024 o Fundo e a Arrozeira celebraram o "Instrumento Particular 
de Promessa de Compra e Venda de Imóvel" e foi realizado o pagamento da parcela 
de R$ 500.000,00, nos termos do que ficou deliberado em Assembleia Geral 
Ordinária e Extraordinária de Cotistas realizada em 9 de fevereiro de 2024. 
Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que todo o material disponibilizado 
aos presentes que corrobora o discutido na presente reunião faz parte integrante 
desta ata. Nada mais para tratar, por indicaç do Sr. Presidente, eu, CARLA 
CRISTINA ZABOTO 	MAROTTI, secretarie anotei e digitei a ata, que após 
lida e aprovada, v. 	ada por mim 	 e por todos os 
prese 

Paulo Ricardo Mu e 1i 
Conselho de Administração 

lx) 

2 


	Page 1
	Page 2

